

Warszawa, dnia 28 czerwca 2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa autobusu turystycznego, trzyosowego, wysokopokładowego, uprzywilejowanego o liczbie miejsc siedzących minimum 63 (61+1+1)/maksimum 67 (65+1+1) (III postępowanie)** - nr sprawy 14/zp/23

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 19-06-2023 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

„dot. Załącznika nr 1 do SWZ „NADWOZIE”; pkt 12
„fotel kierowcy..., z dwoma podłokietnikami,”

Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie bez lewego podłokietnika fotela kierowcy? W oferowanym przez nas autokarze rolę lewego podłokietnika spełnia ergonomicznie ukształtowana wyprofilowana półka podszybia szyby bocznej kierowcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje rozwiązanie bez lewego podłokietnika fotela kierowcy, rolę lewego podłokietnika może spełniać ergonomicznie ukształtowana wyprofilowana półka podszybia szyby bocznej kierowcy.

Pytanie 2.

„dot. Załącznika nr 1 do SWZ „Nadwozie”; pkt 13
„składany fotel pilota..., z regulacją oparcia i co najmniej jednym podłokietnikiem ”

Czy Zamawiający zaakceptuje fotel pilota bez regulacji oparcia z dwoma podłokietnikami? Fotel pilota jest wykonany w tej samej technologii i z takich samych materiałów jak pozostałe fotele pasażerskie. Fotel pilota nie jest przeznaczony do długodystansowych przejazdów. Miejsce to jest wykorzystywane przez obsługę w trakcie zwiedzania i na krótkich dystansach.”

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje fotel pilota bez regulacji oparcia z dwoma podłokietnikami. Fotel pilota winien być wykonany w tej samej technologii i z takich samych materiałów jak pozostałe fotele pasażerskie.

Pytanie 3.

„dot. Załącznika nr 3 do SWZ „Inne cechy funkcjonalne i wyposażenie pojazdu”; pkt 79

„Nawigacja satelitarna z wyświetlaczem fabrycznie wbudowanym w deskę rozdzielczą z menu w języku polskim”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w przedmiotowym postępowaniu autobusu, który jest wyposażony w dodatkową nawigację z oddzielnym, nie ograniczającym pola widzenia kierowcy wyświetlaczem zamontowanym przy przednim lewym słupku?

Rozwiązanie to pozwala uzyskać bezpłatny dostęp do aktualizacji map. W przypadku nawigacji fabrycznej każda aktualizacja wiąże się z poniesieniem dodatkowych opłat.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami w SWZ minimalne wymagania co do wyposażenia Przedmiotu zamówienia nie zawierają nawigacji satelitarnej. Natomiast w Załączniku nr 3 do SWZ zapis pkt. 79 „nawigacja satelitarna z wyświetlaczem fabrycznie wbudowanym w deskę rozdzielczą z menu w języku polskim (parametr punktowany)” dotyczy wyposażenia dodatkowego i punktowanego w kryterium wyboru oferty.

Powyższe odpowiedzi Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert.